

## **Дорогой Виктор Евгеньевич!**

Коллектив кафедры АЭП поздравляет Вас со знаменательной «патриархальной» датой – 80- летием со дня рождения.

Да, Вы вступили в «Клуб Патриархов», которые хранят дух нашей кафедры и на которых мы равняемся.

Время быстротечно... Казалось бы, совсем недавно была остановка 37 трамвая на Лефортовском Валу с рядом фанерных студенческих чемоданчиков. А вот Вы уже на Машиноаппарате творите всякие спец. изделия. И снова в МЭИ, и «Сердце», плавно переходящее в «Олимпиаду» и многокоординатные воздушные моторы и «Время», которое выводило нас на передовые рубежи. А потом непростые времена, которые мы пережили вместе, когда пришлось строить автоматы для отшивки воротничков гимнастеров и выдавать «на-гора» лазерные машины для бриллиантов, и моторы для Самсунга и Тайваня. Везде нас выручали Ваши знания, надежность, спокойствие, готовность помочь в трудную минуту

И вот Вы уже патриарх, но молоды душой и подтягиваете к ней тело.

У Вас много друзей, давних и новых, спортивных и не очень. И все зовут Вас «Витя» или Виктор (на азиатский манер), а значит Вы – человек широкой и бескорыстной души, исключительно надежный к которому люди тянутся.

*Еще раз от всей души поздравляем Вас с юбилеем и желаем на долгие годы здоровья и успехов в работе.*

**Кафедра АЭП: коллеги, друзья и товарищи.  
Апрель 2018 г.**